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Décima Sexta Legislatura 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 007/2018   -  08 de março  de 2018,  ÀS 19h. 

 
PROPOSIÇÃO AUTOR ASSUNTO SITUAÇÃO 

Projeto de Decreto 

Legislativo 001/2018 

Vereador Pedro de 

Jesus Santos/PSD 

Concede Título de Cidadã Poçoverdense a Senhora Tainá Santos Reis. 

 
Apresentação 

Projeto de Lei 946/2017 Governo Municipal Dispõe sobre o Imposto Sobre Serviços de qualquer natureza e dá outras 

providências. 
Matérias sob 

pedido de vistas, 

desde 14.12.2017 

(artigo 127 do 

Regimento Intreno) 

Projeto de Lei 947/2017 Altera o artigo da Lei Ordinária Municipal nº 350/2002, que dispõe sobre as Taxas 

Municipais e dá outras providências. 

Requerimento 001/2018 Vereador 

Didiu/PSB 

Ao excelentíssimo senhor Everaldo Iggor Santana de Oliveira, Prefeito 

Municipal, solicitando o que segue: 1.“Relação do consumo mensal do ano 2017 de 

combustível e lubrificantes de todos os veículos que pertencem ao município de 

Poço Verde, bem como a relação dos veículos locados e sublocados e máquinas e 

tratores, contendo a média de consumo por km/lt e hora/lt, anexada a planilha de 

viagem e abastecimento contendo quilometragem de cada veículo devidamente 

assinada pelo motorista” 

 

Retirado a Pedido 

do Autor 

 

 

 

 

Requerimento 002/2018 Vereador Gilson 

Rosário/PMN 

Convida à senhora Elaine B. dos Santos Nascimento, Coordenadora do 

Programa Bolsa Família, a comparecer em uma das Sessões Ordinárias deste Pode 

Legislativo, em data a combinar, para falar a respeito do referido Programa. 

 

 

 

Apresentação Indicação 016/2018 Presidente 

Alexandre Almeida 

Dias/PSDC 

Ao Secretário Municipal de Obras, senhor João Ramalho Barreto 

Conceição, solicitando o que segue: 

1. Providências emergências voltadas para a construção de rede de esgoto no 

Loteamento Deocleciano C. Fontes, no Bairro Fazendinha, em especial nas 

ruas B e C; 

2. Melhoria da iluminação pública nas praças localizadas na sede desta 

municipalidade, principalmente na Praça Irmã Marielle, no Bairro Cruzeiro. 
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Indicação 017/2018 Vereador Pedro de 

Jesus Santos/PSD 

Ao excelentíssimo senhor Prefeito Everaldo Iggor Santana de Oliveira, 

Prefeito desta municipalidade, sugerindo o que segue:  

1. Providências junto aos órgãos competentes voltadas para a pavimentação do 

Conjunto Habitacional João de Matos Reis, no povoado Tabuleirinho; 

2. Providências junto aos órgãos competentes voltadas para a pavimentação do 

Conjunto Habitacional Roldão de Oliveira, no Distrito de São José; 

3. Providências administrativas para a conclusão da Clínica de Saúde da 

Família, do povoado Tabuleirinho; 

4. Pavimentação de ruas do povoado Tabuleirinho; 

5. Reforma da Praça da Igreja, no Distrito de São José, bem como 

pavimentação das ruas e trechos compreendidos: 

a. Avenida José Carvalho Dias até a casa do Senhor Zé Augusto; 

b. Trecho que liga o Conjunto Silvino Augusto à Avenida João 

Rodrigues dos Santos; 

c. Trecho que liga a Avenida João Batista dos Santos a Rua Zé Dentista; 

d. Trecho que liga a Rua da Creche a casa do saudoso Agostinho; 

e. Avenida José Carvalho Dias até a Rua do senhor Nozinho; 

f.    Rua do Iraque até o Conjunto Roldão de Oliveira.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação 

  

 


